

http://www.luju.ro/dna-sta-pe-o-bomba-lumeajustitiei-ro-publica-lista-tuturor-numelor-grele-denu
ntate-la-dna-in-afacerea-microsoft-eads-prejudiciul-depaseste-1-miliard-euro-iar-spagile-s-au-da
t-inclusiv-prin-intermediul-unor-ofiteri-din-sri-si-sie-jaful-a-inceput-in-2002-su



DNA STA PE O BOMBA – Lumeajustitiei.ro publica lista tuturor numelor grele denuntate la DNA in afacerea “Microsoft-EADS”. Prejudiciul depaseste 1 miliard euro, iar spagile s-au dat inclusiv prin intermediul unor ofiteri din SRI si SIE. Jaful a inceput in 2002, sub guvernarea Nastase, si a continuat pana in 2013, sub regimul Basescu. Astazi, prima parte: lotul PSD (Document)

Scris de Razvan SAVALIUC - George TARATA | Data: 06.10.2015 18:11



Lumeajustitiei.ro continua devaluarea din afacerea “Microsoft-EADS”. O afacere transparenta, in care prejudiciul este de peste 1 miliard de euro, inceputa in timpul regnului Adrian Nastase si continuata cu succes de regimul Traian Basescu. Afacerea “Microsoft-EADS” este anchetata de procurorii DNA Marius Vartic si Mihaela Iorga Moraru, dar dosarul intarzie sa fie solutionat, in pofida asigurarilor primite chiar de la varful parchetului anticoruptie. Astazi, va vom prezenta prima etapa a afacerii, cea din timpul guvernului PSD din 2000-2004.

La DNA exista o lista cu nume impresionante si cifre ameatoare. Cei mai importanti lideri ai PSD, in frunte cu Adrian Nastase, sunt mentionati in declaratia “martorului amenintat” Gabriel Marin, persoana cu identitate protejata, data la DNA in 23 Iunie 2014. Aceasta a povestit in detaliu despre sume cu titlu de mita care ar fi fost destinate membrilor din Guvernul Nastase, inclusiv lui Adrian Nastase, sume ce erau platite prin diverse off-shore-uri si intermedii, pentru care si ofiteri SRI si SIE.

Pe langa numele lui Adrian Nastase, in declaratia “martorului amenintat” regasim o serie de ministri, precum Ioan Rus, Dan Neacsi, Marian Sarbu sau Mihai Tanasescu. De asemenea, punctul principal in intreaga afacere este, asa cum reiese din declaratia “martorului amenintat” Gabriel Marin, celebrul Claudiu Florica, director al Fujitsu Siemens Computers - Romania, implicat mai tarziu si in combinatie cu liderii PSD. De asemenea, un alt personaj care doza menul lucrurilor si fara de care nimic nu se putea intampla este, conform aceluiesi declarati, omul de afaceri Alexandru Blitner, un apropiat al premierului Adrian Nastase.

Prezentam fragmente din declaratia “martorului amenintat” Gabriel Marin, o varianta detaliata a acesteia fiind atasata la finalul articolului.

Facem precizarea ca astazi am prezentat doar partea din declaratie referitoare la guvernarea Nastase. Declaratia martorului amenintat este mai ampla, iar varianta completa a ei o veti putea citi joi, 8 octombrie 2015:

Afacerea Microsoft

În 2003-2005, Claudiu Florica a exercitat presiuni pe toate canalele oficiale și neoficiale pentru a fi reintrodus în proiect, dar fără succes. Astfel, Claudiu Florica (n.r. - director Fujitsu Siemens Computers - România) s-a instalat în primăvara anului 2004 cu Alexandru Blitner care controla toate proiectele de IT în perioada guvernării PSD-ului, 2000-2004, iar acesta l-a oferit lui Claudiu Florica sustinerea pe lângă Adrian Nastase în proiectele sistemului de securitate a informațiilor de stat și în proiectul licențierii Guvernului României pentru produse Microsoft cu condiția să renunțe la proiectul Sistemului Informatic. Tot în 2004, Claudiu Florica s-a instalat cu Victor Ponta care avea la acea vreme funcția de șef al Corpului de Control al premierului Adrian Nastase și a încercat să-l determine pe Victor Ponta să demisioneze o noaptea a Corpului de Control la sediul Ministerului Educației și prin această presoare să oblige practic firma Siveco să reintroducă firma protejată de Claudiu Florica în cele două extensii de contract, una în valoare de 20 milioane de dolari și cealaltă de 95 milioane de dolari, semnate în timpul guvernării PSD. În schimbul acestei sustineri din partea lui Victor Ponta, Fujitsu Siemens Computers a donat sediul Turnului Social Democrat și calculatorul Fujitsu Siemens în baza unei donații făcute prin partenerii Fujitsu Siemens Computers, de la acea dată.

În decembrie 2004, după schimbarea partidului de guvernare ca urmare a alegerilor ce au avut loc, Claudiu Florica fiind în rețeaua personală directă cu diversi membri ai Partidului Democrat, cum ar fi Romeo Raicu, Mihai Stănișoara, Victor (n.r. - probabil Vasile) Blaga, Razvan Toader și-a reluat campania de atac la adresa firmei Siveco și a solicitat și rolul marilor reîncluzarea firmei FSC, Net Consulting și Softwin, firme pe care le controla în mod indirect, în acest proiect, dar fără succes.

Au fost foarte multe persoane implicate deosebit de aproape acest contract presupunând atât aprobări de la nivelul cancelariei primului ministru, Ministerului Finanțelor, Ministerului Comunicărilor și Tehnologiei Informației, Ministerului Educației și Cercetării. Persoanele implicate în trafic de influență și luare de mita în acest contract sunt:

Adrian Nastase - prim-ministru în perioada 2000-2004,

Alexandru Blitner, care intermediu plăta mitelor către Adrian Nastase în acea perioadă,

Remus Truica, șeful Cancelariei Primului ministru în acea perioadă,

Victor Ponta, șeful Corpului de Control al Premierului în acea perioadă,

Ecaterina Andronescu - ministru al educației 2000-2004,

Cristina Ghilicică - șef de cabinet Ecaterina Andronescu în perioada 2000-2004,

Mihnea Costou - secretar general al ministerului în acea perioadă,

Traian Neacșu - director în Ministerul Educației,

Valentin Costea - director în cadrul Ministerului Educației,

Gheorghe Dănuș - cancelar al ministerului Ecaterina Andronescu,

Mihai Tanasescu - ministru finanțelor în acea perioadă,

Enache Jiru - secretar de stat în Ministerul Finanțelor,

Dan Nica - ministru MCTI,

precum și ministri PD numiți după Ecaterina Andronescu și anume: **Alexandru Athanasiu**, **Mircea Mălaucă** și ulterior, **Andrei Marga**.

Silviu Pătrușu – director Omicea,
Gheorghe Drula – director Felix Telecom,
Gabriel Kaufman – director UTI,
Mihai Iancu – director UTI,
Ioan Cordos – director UTT și ulterior în MCTI,
Gabri Marin – patron Omilogic,
Dorin Marian – fost consilier prezidențial,
Dan Lazarescu – angajat STS.

[Cine a câștigat "marea lăcomie" Gabriel Marin cu activitatea în afaceri "Microsoft-FAOS" care se află în fața PSD](#)